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GESCHÄFTSLAGE GESCHÄFTSERWARTUNG
Frage: Wie bewerten Sie Ihre gegenwärtige Geschäftslage? Frage: Wie bewerten Sie die Geschäftserwartungen für die nächsten 3 Monate?

Frage: Wann wird aus Ihrer Sicht die Nachfrage in 
Ihrem Heilbad/ Kurort anziehen?

Heilbäder & 

Kurorte in DE

Frage: Wie groß sind Ihre erwarteten Effekte hinsichtlich 
Gästezahlen auf Grund der Impfung für Ihren Kurort? 
Durch die "Massen-Impfung" wird die Nachfrage um ... % steigen:
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NACHFRAGETREIBER NACHFRAGEENTWICKLUNG
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Sonstiges

Stärkere Angebote im Bereich der Prävention und Gesundheitsförderung

Die Reiseerleicherungen mit dem digitalen Gesundheitspass

Ein zunehmendes Gesundheitsbewusstsein der Menschen in der Pandemie-Zeit

Der zunehmende Impffortschritt

Neues Interesse und eine verstärkte Nachfrage nach inländischen Reisen

Die Reiselust der Menschen nach den coronabedingten Reisebeschränkungen

Frage: Welches sind aus Ihrer Sicht die drei wesentlichen Nachfragetreiber für den kurörtlichen Tourismus in den 
nächsten Monaten? 


